
長いすに生徒が座るとき，��脚あたり���人ずつ座ると���人が座れなかったので，あらため１

て���脚あたり���人ずつ座ると，��脚だけ余り，他の長いすにはちょうど���人ずつ座った。

このとき，生徒の人数を求めなさい。

ある店で，昨日，ショートケーキが�����個売れた。今日は，ショートケーキ�２

��個の値段を昨日よりも����円値下げして販売したところ，ショートケーキが売れた個数

は昨日よりも����％�増え，ショートケーキの売り上げは昨日よりも�

�����円多くなった。

このとき，昨日のショートケーキ���個の値段を求めなさい。
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放物線�&：\ �[ �と直線�A：\ ��[���の交点のうち，

[�座標が正のものを�$�とする。また，&�上の点�3�が�2�

と�$�の間にくるようにとり，点�3�と�\�座標が等しい�A�

上の点を�6�とする。3，6�から�[�軸に垂線�34，65�を

引く。

3�の�[�座標を�W�とするとき，次の問いに答えよ。

���　$�の座標を求めよ。

���　四角形�3456�が正方形になるとき，W�の値を求めよ。

���　直線�\ 
�

�
[�が四角形�3456�の面積を���等分する

　とき，W�の値を求めよ。
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��コインの表が出たとき，点�3�は，さいころの出た目の数だけ動く。

��コインの裏が出たとき，点�3�は，さいころの出た目の数を���倍した数だけ動く。

右の図のように円周上に���点�$，%，&，'�があります。点�3�

は円周上を動く点で，はじめ点�$�の位置にあります。��枚のコ

インと，��個のさいころを同時に���回投げたとき，点�3�は，次

の�　　　�に示したとおりに，円周上の���点を，$�の位置から�

%，&，'，$，%，……�の順に動くものとします。

４

たとえば，コインの表が出て，さいころの出た目の数が���のとき，点�3�は点�%�まで動き

ます。

この，��枚のコインと���個のさいころを同時に���回投げるとき，次の����，����の問いに答

えなさい。

ただし，コインは，表と裏のどちらが出ることも同様に確からしいものとし，さいころ

は，��から���までのどの目が出ることも同様に確からしいものとします。

���　コインの表と裏の出方とさいころの目の出方の組み合わせは，全部で何通りありま

　すか。

���　点�3�はどの点まで動く確率がもっとも大きいか答えなさい。また，その確率を求め

　なさい。
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右の図において，曲線アは関数�\ �[ �のグラフであり，

曲線イは関数�\ �
�

�
�[ �のグラフである。曲線ア上の

点で�[�座標が���である点を�$�とし，曲線イ上の点で�[�

座標が����である点を�%�とする。また，曲線ア上に�[�

座標が正である点�&�をとり，点�&�を通り�[�軸に平行な

直線と曲線�アとの交点のうち点�&�と異なる点を�'�と

し，点�&�を通り�\�軸に平行な直線と曲線イとの交点を�

(�として正方形�&')(�をつくると，点�)�は曲線イ上

にある。

５

このとき，次の����，����の問いに答えなさい。ただし，2�は原点とし，座標の目盛の単位

は�FP�とする。

���　��点�$，%�を通る直線の式を求めなさい。

���　直線�$%�で正方形�&')(�を���つの図形に分ける。その���つの図形のうち，点�'�を

　含む図形の面積を求めなさい。
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③
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